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[4 banna] Harypasbupie qucaa a, b, ¢ rakossl, uro ab jemares na 2°3'35M ) be gesmrest na 214321513,
7 167925=28 C z : ;
ac aequrest ma 2'°3%°5%%, Hallzre HauMeHblIee BO3MOZKHOE 3HAUCHHE [IPOM3Beaenna abe.

2. [5 bannos| Jan npamoyronbubiit rpeyroabiuk ABC. OKpyxKHOCIb, Kacawuwagces npavoin AC B
Touke A, nepecekaer Buicory (D), TPOBCAEHHYIO K THHOTEHY3e, B TOUKe £/, a karer BC — B TOUKe
F. Ussectno, uro AB | EF, AB : BD = 1.4. Haiianre orHomenue mwiomwain tpeyrojisinka ACD K
wio@aly rpeyrosbiuka CEF.

3. [4 banna] Pemmre ypaBuenne 10 arccos(sinz) = 97 — 2.
1. [5 Gannos] Haiijure Bee 3HAMCHHS MApaMeTpa a, /I8 KazKI0ro M3 KOTOPbIX HaflTcs 3HaTeHne
napaMerpa b, IpH KOTOPOM CHCTEMA Y PaBHeHMi

Sx + Gay — b =0,
(22 +y? —25) (e + 42+ 18y +77) =0

HMEET POBHO 4 pelieHus.

[5 bannos| Hekoropbie uncsia @ 1y yAOBJICTBOPAIOT PaBEHCTBAM

ot

log], © — 6log, 11 = log,s 5 u  log} (0,5y) 4 logg s, 11 = logg 125, (11713) =

1
121
Haiiapre Bee BO3MOMKHBIC 3HAMCHHSA TTPOU3BEJICHHAA TY.
6. [5 6annos] Ha koopaummaTHOI IUIOCKOCTH JaH mapajiie1orpamy ¢ sepmmnavu B toaxax O(0:0),
P(—15;90), Q(2;90) u R(17;0). Haiywre koimuecrso nap touek A(ri;y) 1 B (7T2;y2) ¢ ueibl-

MH KOOPJMHATAMM, JIEKAILEX B 9TOM HapajiejorpaMme (BO3MOXKHO, HA IPAHHIE) H TAKHX, "ITO
62y — 621 + y2 — Y1 = 48.

=l

[6 bannos] /lana rpeyronbias nupamuwia SABC, meamanst AA;, BB, u CC) tpeyronpuuka ABC
nepecexatores B Totke M. Cepa  kacaercs pebpa AS B 1o1ke L 1 Kacaeres II0CKOCTH OCHOBAHH A
nupaMupl B Touke K, nexameii na orpeske AM. Cepa () nepecekaer orpe3ok SM B roukax P u
Q. Ussecrno, uro SP = M@, wiomaip rpeyrosibauka ABC pasna 180, SA = BC' = 20.

a) Haitmre npouseensenne jmn meanan AA,, BBy u CCh.

6) Haitanre apyrpasubit vroa npu pebpe BC mupaMubi, ecai J0NOJIHETCILHO H3BECTHO, ITO ()
kacaercst rpann BCS B rouke N, SN = 6, a pajguayce chepnt () pasen 8.
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Ha oanoii CTPpaHHLE MOKHO Ol')()p\l,lﬁf‘l'b TOABKO OAHY 3a/1a4y. E
OTrmeTbTE KPECTHKOM HOMEP 3a/1a4H,

peleHue hOJ()POﬁ MpEACTABJICHO Ha CTPaHHULIC:

5 & 7 [\ moTH
lDDéDéD

Ecnu i 3a/1a4H WM HE OTMEUCHO HH OJIHOH 3a/1auM,
CTpaHMLLA CUHTAETCH YCPHOBHKOM H He nposepsered. [lopua QR-kona nejonycrumal
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Ha onnoii ctpannue MoxHO 0hOpMIATE TOJIBKO 0THY 3a1a4y.
- C)l'\-!Cl’b'lC Kp:‘L‘I HMKOM HOMCD 3a1a4H,
| [ | pelieHne KOTOpOoi NpeICcTanneHo Ha CTPaHHLLe:
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Ha ojino# crpanuie MOXHO 0QOPMIISTE TOABKO 0IHY 3a/1a9y.
- OTMETETE KPECTUKOM HOMED 3a1auu,
. B PELICHHE KOTOPOH NPEACTaBICHO Ha CTPAHHLE!
- 4 5 - [\ MmaoTH
L}
l -5
€ OJTHOH 3a1a4W MJIM HE OTMCYEHO HHM OJIHOMH 3a/1auH,
CTPAaHHLA CYHTACTCH YEPHOBHKOM H He posepsetcs. Ilopua QR-kola nejonyer
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Ha onHoit crpanunie MokHO OGOPMITSTL TONLKO OJHY 3aauy.
OTMeThTe KPeCTHKOM HOMEp 3a/1a4H,
pCHICHHE KOTOPOH NPEJICTABICHO HA CTPaHHIE:

/\ MeTH

L] O O 0O O O
Ecaun otmeueHo Gonee 0JHOMH 3a0a49H WIH HE OTMEYEHO HH OZHOM 3a1a4H,

CTPaHMIlA CYHTACTCA YEPHOBHKOM W He nposepsercs. [Topya QR-koa vegonycrumal
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Ha oaHO# cTpanmiie MOKHO 0OPMIATH TOIBKO OJHY 3a1auy.
OTmeTbTe KpecTHKOM HOMEP 3a/1auH,

pelucHHe I\'Ulllpl'lfi [PEACTaBJICHO Ha CTPAHMILIC!

1 2 3 4 5 6 1
O O X O O []

Ecim oTmeueno Doee 0aHOF

[\ moTy

1 33/144H MJTH HC OTMEYCHO HHA OJIHOH 3a7auu,
CTPAHMLIA CHMTACTCH HEPHOBHKOM M He nposepaetca. [Topua QR-kona Hegonycruma!
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E Ha oHoit cTpanuiie MokHO 0QOPMIATL TOJBKO OTHY 3a/1a4Y.
OTMETHTE KPECTHKOM HOMEp 3a1a4uH,

pELIEHHE KOTOPOH MPE/ICTaB/IEHO HA CTPAHHLIE:

1 2 3 4 5 6 i / \ MPTH _
liL’,‘“f OTMEUCHO GLW 1€€ 0/THOH 3a/1e ¥ ict i YIHOM 3a/1a4M,
CTPAHHIA CYHTACTCA YEPHOBHKOM W He nposepsctea. [lopua QR-koaa neaonycrumal
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Ha oamoli cTpanuie MoXHO OOpMIATE TONBKO OJHY 3a/1auy.

- OTMeTETE KPECTHKOM HOMEP 33/1a9H,
- - pcuIcHHue KOTOpOﬁ MpCACTABICHO Ha CTPAHHUIIC!
L]
I 2 3 4 5 6 7 MPTH
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1k O 0O 0 O X O O
Ecnu ormedeHo Gonee 0aHoi 3a/1a4H HIH HE OTMEUYCHO HH OTHOH 3amadu,

CTPAHHUIIA CUHTACTCA HCPHOBHKOM H He npoeepactca. [lopua QR-koaa veaonyctumal
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Ha onnoft crpanuiue Moxkio oopMiIsTL TOABKO OXHY 33/1a4y.
OTMeTBTE KPECTHKOM HOMEP 3a/1a4u,

peHIcHHAC KOTODOI:T NMpeAcTanB/ICHO Ha CTPaHHILC:
1 2 3 4 S 6 7 / \ MPTH
Ecnu oTMeueHo Gosiee 0/1HOH 3a/1auM WK He OTMEYEHO HM OJIHON 3a/1a4M,
CTPpaHHLA CYHTACTCA YCPHOBHKOM H HC MPOBEPACTCA. “0'7‘{& (.)R-}‘.‘O,‘l?l HL’_‘IOII}’CTHM&!
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Ha ojiH0# crpaniue MokHO 0pOPMISTL TOJBKO OJHY 331a4y.
L | OtmeTbTe KPECTHKOM HOMED 3a1a4H,

. . PEUICHHE KOTOPOH NMPEACTABJICHO HA CTPAHHILL!
: | 2 3 4 5 6 7 /\ MPTH
o O O O o oo

Ecin orMeucHo Gostee 0JIHOM 3a1a4H HIH HE OTMEUCHO HI OMHOI 3aj1auH,
CTPAHMLLA CYHTACTCH YEPHOBHKOM H He nposepaercs, [Topua QR-koaa neaonycrimal
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Ha oanoit crpanuie MoxHo oopMIsSTh TOJIBKO OIHY 3a7a4Y.

OTtMmerbTe KPECTHKOM HOMED 3a/l1a4H,

PELIECHHE KLIlUpOﬁ NpeaCcTaB/I€HO Ha CTPAHUIIE:

I 2 I & B 6 7 MOTH _
Ecim ormeueno Goee 0 HOI 33189 HIH HE OTME@HCHO HI OJHOM 3a/1a'u,
CTPAHMIIA CYMTACTCH YEPHOBHKOM M He nposepserca. [opua QR-koaa negonycruma!l
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Ha oanoii ¢ TPaHHLIC MOKHO (H,I)UDM.IH I'b TOABKO OHY 3a/1a4y.

OTMerbTe KPeCTHKOM HOMEp 3a1a4i,

pelIEHHE K()I()p(')ii NMpEACTaB/ICHO HAd CTPAHHIIE:
1 2 3 -+ 5 6 7
Ecin ormeueno Gonee 0/1HOH 3a1a4H WM HE OTMEUEHO HH O/IHOH 3a/1a4M,

PaHHLE CHHTACTCA YHCPHOBHKOM H HE TIPOBEPACTCA. HUP'{& QR-kona Ht‘,‘lﬂ\l)‘g‘lﬂ\l.’l!
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E Ha oznnoii ctpanuie MoxHO ohopMIATE TOABKO 0HY 3a/1a4y. E

OTMerbTe KPECTHKOM HOMEP 3a/1auu,
pellente KOTopoH NnpeacTaB/icHo Ha CTpaHHIle:

2 3 4 5 6 7 /\meTn_
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= Ha oznoii ctpanuLe Mo)KHO 0(opMIATE TOIBLKO OIHY 33/1a4y.
= =1 B OTMEThTEe KPECTHKOM HOMED 3a/1a4H,
peLIcHHe KOTOPOH Npe/ICTaBIcHO Ha CTPaHHILC!
L
HE'FLIJ.- | 2 3 4 5 6 7 MEOTH
L]
—1E O O O O O O O
Ecan orveueno Gonee 0/iHOH 3a7a4u HIH HE OTMEYCHO HHM OIHOM 3a1a4M,
CTPaHHLA CYHTACTCHA YCPHOBHKOM H He nposepsacTca. [Topua QR-ko/1a HeomycTiuma!
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Ha oxnoii cTpanmie MoxkHO 0opMIIATE TOJBKO OJTHY 33/1a4y.
OTMETBETE KPECTHKOM HOMED 3a/1a4H,
pelIeHHe KOTOPOH NMPE/ICTaBACHO Ha CTPaHHIIE:

Ecnu ormeneHO Gonee OIHOM 3a/1a4H HIH HE OTMEYCHO HH OJIHOH 3a1a4H,
CTpaHHLIA CYHTACTCH YCPHOBHKOM H He nposepsercs. [lopua QR-kona nenonycrrmal
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Ha onnoit crpatuiie MOKHO 0(OpMIATE TOJABKO 0OAHY 3a/1a4y.

OT™MeTLTE KPECTHKOM HOMED 3a/1a9H,

pelIeHHne l\'O’T'O])[)ﬁ MPeJICTABIICHO HA CTPAHHIIC!

Ecnun ormeuero Oomiee 01HOH 3a/1a4u MIIM HE OTMEYMEHO HH OJIHOH 3aj1a4uH,
CTPaHHI@A CUMTACTCS YEPHOBUKOM M He nposepsaerca. [Topua QR-kona wenonyctumal
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Ha ofnoii ctpanmiie MokHO oGopMAATE TONBKO 0IHY 3aj1auy. E
OTMeThTe KPECTHKOM HOMED 3adatuM.

pellIeHHe KOTOPOH NPEICTABIEHO HA CTPAaHHLIE:

2

5 3 5 ; [\ maeTH
0 0 O 0000

Eciin oTmeveH

0 00Jiee 0JHOM 3a/184H HWIH HE OTMEUSHO HU OIHOM 3aj1a4H,
CTpaHHIla CHHTACTCA HCPHOBHKON

1 1 He nposepsietea. [Topua QR-koaa HeaonycTumal
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